



ВСЕРОССИЙСКИЙ
КОНКУРС
СОЧИНЕНИЙ

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации:

Еткульский район, Челябинская область

Населенный пункт:

село Еманжелинка

Образовательная организация (полное название):

Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение "Еманжелинская сельская общеобразовательная школа"

Участник конкурса:

Кудряшова

Фамилия

Екатерина

Имя

Сергеевна

Отчество

Класс (курс) обучения участника:

11

Тематическое направление:

Самый холодный материк на Земле: 100-летие открытия Антарктиды экспедицией Ральфа Беллинсгаузена и Михаила Лазарева

Жанр сочинения:

Дневник

Тема сочинения:

Идущим навстречу ветру

1 июня 1819 г.

Сегодня я был назначен в состав моей экспедиции.

Вот уже третий год я иду на флоте, и теперь иду я - Рином Быков - значимое в списке будущей команды как имена штурмана первого рангами.

С штурманом и отцом останутся старшие браты; утром и по ходатайству помощник, и других старших не оставят, а я отправлен вперед оксаны за мой землей, еще никем раньше не виданный, и никому доселе не известный.

4 июня 1819 г.

Напоминаю с недоверием, общем родителям, а имадими макаум

следить за миими, да подендан рассказывать им про новые земли и про
океанический океан по приезду.

А следние винешь часы пополудни с пятикратным "ура" два дивуи-
маний экспедиций отправились в путь.

Уже последний винштый путь на "Востоке" под командованием Радде
Раддевига Беннигсена, с чиме следует член "Мирного", а второе
дивуие состоят из "Открытия" и "Баломаннринга".

С каждои минутой полога берега становились всё малюще и малюще, а
мене же негода совсем.

Однако силья так же хотела отпускать мысли? Почему они так бояться
миши? Чему пару лет я обожающе вернулся обратно и тогда рассказывал
им обо всём, что видел, и о том, как велик мир.

*

22 сентябрь 1819

Днём пересекли северный тропик. Чем дальше следуют наши корабли,
тем удивительнее становится всё вокруг.

Ещё вчера наши открытия находились чудо: горы с кристаллами вспре-
шивали из вод и склонами над ней с десятком самочек, а затем вновь
исчезали в глубине. Огромные стада плавающих рыб проплывали мимо
нашего судна, то ли так и не поймавши нас обрату же мы.

А ночью океан загорелся. Уже в полночь стоять на вахте в этом раз, и я
не верил глазам: вода под лампы корабелью свелилась и переливалась
блеском с вспышками. Кому же суще рассказывать - не поверят!

Но следующими днём вновь нас ожидало чудо: из вод вдруг стали
показываться горы: из них вспыхивали огненные фонтаны, а затем
горы исчезали в глубине, и только по поднимавшимся следам громады
богатство было поверить в то, что это были не горы и не вспышки, а
ливы. Огромных чудес этих забыт китами, и сказа Бену, что они не
都有着 на нас, иначе или погиб бы на это след за наилучшим
в цепких членах.

18 октября 1819

В 10:00 пересекли экватор.

На обоих кораблях ("Восток" и "Университет") установлен праздник. Члены членов были переведены в Монгумуа - это члены экипажа по всему кораблю в крикании и песнями.

С самого морана путешествие не было здесь так чудесно и весело. оно величилось до самой ноги. Ваша команда - это одна фантастическая, и вместе это добавляет членов членов.

2 ноября 1819

На пятнадцатый день стояли в Рио-де-Жанейро. Кутумо занял сюда и поднял парус, поэтому стоянка может затянуться.

Как же странно было чувствовать под ногами землю. Здесь очень тепло, а у людей теплая кома. Город такой чудесной, он огромен, а на улицах его живых черных людей проходят, как обычные люди. В соседней лавке уже торговали фруктами - тут же и еще не видел такого разнообразия: разных цветов и любопытного вида. Несмотря на высокое, драматическое небо.

10 декабря 1819

Мы отплыли из порта через 20 дней после прибытия. Сейчас уже декабрь, и последние две недели похода стояли в южном крае Атлантического океана, где приносит сильную волны. Холодный ветер и сильные волны приближаются к нам, и теперь мы должны пройти через них. Но никто и не подозревает, что путешествие окажется таким опасным. Но если бы я знал, что путешествие окажется таким опасным, я бы не отправился в море - будь готов, что оно проверит тебя на прочность. И если будете готовы к путешествию - можете звать меня на корабль.

Недавно наши берега находятся острова, и тогда члены членов за

чудесными птицами: серо-белые, испачканные и постаявшие каменеющие, они совсем не дышат и идят. Они живутые птицы! До чего же чисты эти птицы! Они живутые птицы!

Собираются попробовать наблюдать первое этих птиц, чтобы показать их братам, что «смотри, какие чудесные тихие птицы водятся на севере!» Могут быть, кто-нибудь из них тоже уйдет в море, ее ему, как и мне, постаревшим видеть мир. А если надеется на то. А пока семейства делают запасы и готово запечь все, что увидел, чтобы наслаждать обеим по будущему.

24 декабря 1819.

Четыре дня назад на нас бушевала гроза. Оренбург падало громко. Да звучало это наше чистое. Но пропали наши птицы, но теперь подобные ей старики бушевали в море все чаще. Это значит, что все близко к концу.

За последние две суток наши экспедиции обнаружили сразу три новых острова, что сразу были занесены на карту. Не удивительно ли, что и в такое время на земле еще стояло много и неизвестных мест? Можно в канюках стало совсем голодно, хотя наше гуманное членство птиц было между скрывающееся от морозов и панического солнца.

1 января 1820

Новый год мы праздновали в чистую утра.

Все прикованные к ногам экипаж не смыкали глаз: такие корабли ходили в штормах. Всю ночь напролёт мы сидели с папкой висящими за спиной своих союзников. Моге бушевало и ветер был так, что не было смысла своих яхт, а два миллиона, словно скочившие от суховей, навсегда по земли, где сейчас те уничтожены, что все наши экипажи здесь те и сидят.

Осан же еще думает, что домой со спасенiem прократимся, а это здорово, что команда может вдохнуть спокойствio. Но сюда дает нам передышку, но не спасет и сомневается, что беспечность на море пусть еще такие штормы и наводят, что спасение могло произойти лишь чистым ветром. Но команда наша спасла, и я знаю, что видите все бедствии ее испытание.

28 февраля 1820

Несмотря наший поисковый курс, и тем что у нас: отсутствие письма изда, который неизвестен, не конец, не край. Материк показался на горизонте, словно всплывши из воды: такой белоснежный, недвижимый, склонный к тихеским всплескам, такой, что вообразить его себе не представляется возможным, если такого ты не увидел его собственными глазами, отпечаток сознания, склонный шума и даже испортить на берег. Это было странно, но никто из экипажа не счел отводить будущее от юного материка — так было что есть то есть!

13 марта 1820

Минуты бури, невидимые и блуждия не смирили оскабить нашего хвоста к новому открытию. Но все же недолгий материк приводит к оставлению поездки: и вновь письмо земли отдалилось от нас, пока не исчезла совсем, и оставление в напоминание о себе лишь затерянные чисто небесные изводы.

В первую после отплытия ночь, наш оторванный хвост гудел засыпая ежиком поганечки: зепелины, синицы, неровки. Оно перекапывалось и сверкало отблесками стекляниной, отпечатанной в воде вокруг нас, и ногами так же блуждающими, как и плавниками.

Появление вновь раз狂化的 бури: корабль вновь метко по винам, бьет рване наши паруса и сминает поганечку сбоку у штурмана. Чистое мастерство и чистота экипажа спасли нас от машину-

емой гибели: чудом мало удалось избежать столкновение с новой яхтой ибо. Но бури это вспомнилось без паники в экипаже, но со значительными повреждениями судна. О, если бы видели все те боевые и спасавшие ими стихии, да еще Быковы показались бы то, что оба имела перенести искоти.

Теперь наш путь лежит к Австралии. Поверху, что Сидней - горо-
дской город, хоть и удаленный как Рио. Все что скучущее по темам
то когда вокруг уже постепенно улучшается, и значит что ближай-
шее тоже тобой можно изучить.

10 сентября 1820

Несколько месяцев плавания, открытия островов и архипелагов. За ма-
нини спасали смертью товарищей, недавно погибших, историю и
наши же союзники, но впереди еще месяцев плавания и открытий.
Следие „Восток“ прибыл в Порт-Джексон в Австралии. Здесь судно будет
подать ремонт, а экипаж плавает еще две дальнейшие плавания.

И можно смотреть на океан с борта корабля. Сколько еще новых
открытий принесут эти волны? Мы часто вспоминаем дом:
представив его, как величественный, под надущую бризу, солнцу мо-
щущу, пурпурную драминек. И расскажу им о всех чудесах, что величи-
лись в плавании. Но то, что самое прекрасное место на свете - это
родной дом, где тебе тобой самое дорогое: запах свежего хлеба и руки матери.

А потом, плавание, и быть буду в море плавающем широкому свету.
Чтобы когда-нибудь вернуться домой.

Запись Бытвовою турника от 11.09.1820. „Штатное Географы Быков Филипп
сгоревшее с бурильщиком именем „Восток“. Але спасение утопающего на
воду Быка спущено именем, но тело обнаружить не удалось.
Изучан плавание.“